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HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi
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3mpaBcTByiTe! 10 pe3ynbraTaM ClepMOTpaMMbl- CHUKEH( Ha HUXKHeH IpaHulle) 00HEM CIIEPMEH,
CHMX€eHa MOABUKHOCTh . CTIEPMATO30MA0B. EcTecTBeHHAsT 0EpEMEHHOCTb TEOPETUUYECKH BO3MOXKHA, a
Kak OymeT meno o0CTOSATh Ha ITPAaKTHKe, BBl He y3HaeTe, MoKa He OyIeT peryaspHOM MOJI0BOM XKU3HU
B mape. B mmaHe o6ceoBaHus, CyIIeCTBYIOT IPOTOKOIIH, ITPEAIUCEIBaIOIIe 00eM 00CTeIOBaHMS.
Y31 opraHoB MOILIOHKY ¥ TOPMOHAIBHBIN CTATYC Ty[a BXOOUT, 0€3yCII0BHO, HO HHOTTIa TPeOyIOTCS 1
IpyTHe uccienoBanus.MoxkHO cobupaTh pa3Hble MHEHUS, HO IIOCTOSSHHO KOHTAKTUPOBATH JIyUIlle C
KaK{M-TO ONpefeieHHEM BpauyoM. Yoauu!



